

消费·奢品

今世福珠宝公园

崖柏 悬崖上绽放的自然之美



记者 寇玺 文/图

在时尚界不断推陈出新的今天，珠宝行业也一刻没闲着。在今世福中国珠宝第一城4楼，全新的销售区域里各种大小物件儿，无不散发着精致、古典的味道。小记被一阵沁人心脾的醇香吸引，这种香气就是崖柏制品散发出来的。

吸天地精气 枯木也逢春

崖柏是指生长在悬崖上的柏树，是真正的野生树种，这种木材非常珍贵。

因为崖柏生长的地方海拔高，可吸收的水分少，所以其生长时间较长，木材密度大质地硬，是不可多得的制作根雕、枕头、佛珠等饰品的上好材料。就比如太行山脉岩石缝中的崖柏树根、树干，它们吸收了天地之精气，并经历崖风的强力吹拂，形成了飘逸、弯曲的灵动造型。用它做成的物件，带有淡淡的香气，很受人们喜爱。

崖柏手串 腕上新宠

用崖柏制成的手串可谓收藏界的新宠。与越纯净越好的玉石不同，崖柏的木纹越扭曲、结疤越多，材质越珍贵。小记在今世福中国珠宝第一城4楼看到的崖柏手串(如图)，木纹如水波纹般层层展现，穿插着点点木材特有的疤痕，仿佛大自然绘出的水墨画。

美观与价值同在

有几件崖柏根雕让人眼前一亮。凤凰、牡丹花等造型惟妙惟肖，这些按树根形状做成的摆件，体现着自然的美感。

在今世福中国珠宝第一城4楼，全新的方寸间展厅还有几个像枕头的物件。小记询问后得知，这是崖柏枕头。今世福的导购员说，崖柏可以入药，它的香气可净化空气，舒缓紧张神经，改善皮肤血液循环，还有抗肿消炎、延缓衰老的功效。如果使用这种枕头，能让您安然入睡。

在方寸

间展厅里，从摆件到实用器皿随处可见，待小记仔细研究研究，下期《今世福珠宝公园》继续为您分解！



今世福珠宝 全国统一服务热线: 400-668-3790

旗袍邂逅翡翠 演绎别样古典美



东方神韵翡翠 协办

预约赏翠电话: 63311118 63636667 珠江路和九都路交会处北50米路西 王城公园西门东100米路北

韩烁: 香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师 香港珠宝学院JJD 国际翡翠学协会会员 香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理

朋友们常说我是一个有古典情结的人，而我也不得不承认自己是一个对古典文化甚为迷恋之人。古筝、翡翠、旗袍等一切带有古典韵味之物皆是我所钟爱的。闲时，我总喜欢身穿旗袍并戴上几件自己钟情的翡翠，与三五好友煮茶品茗，旁边放着那婉转悠扬的古筝曲。每每此时，朋友总是笑我对翡翠和旗袍的痴迷。

近日，一位从外地而来的好友与我谈起旗袍，她说自己居住的那个城市穿旗袍的人不多，一袭旗袍上身她总感觉自己是从古代穿越而来的。“韩烁，你这么喜欢穿旗袍戴翡翠难道不觉得另类吗？是不是因为从事翡翠行业，所以你会对旗袍青睐有加？”好友问道。

我向她坦言，喜欢旗袍只是因我痴迷于中国传统文化，与从事的行业无关。而我也认为穿旗袍是一个修身养心的过程。一袭内敛、优雅的旗袍上身，您会情不自禁地注意自己的言谈举止。若说佩戴翡翠是修心的过程，那么身着旗袍就是在“养行”。

翡翠和旗袍承载着中华民族的悠久历史，是东方女性的最佳代名词。宋美龄、张爱玲、林徽因等无数名媛皆是喜爱翡翠与旗袍之人。宋美龄一生钟爱旗袍与翡翠，在她眼中，高贵的翡翠首饰配合雍容华贵的旗袍，可谓相得益彰。而旗袍在张爱玲笔下倾泻的艳光也常常令人浮想联翩，它与女主人公的性格和气质总有着千丝万缕的联系。

关于翡翠，张爱玲则在《更衣记》中这样描写：“我母亲立在镜子跟前，在绿短袄上别上翡翠胸针，我在旁边仰脸看着，羡慕万分，自己简直等不及长。”在她们身上，翡翠与旗袍被演



一盖玉露含香色，灼灼其华两相和。五不多赏淡群芳，清懿心素似白荷。

绎出了别样的古典情怀。

如同宋美龄所说，作为中国最传统的饰品与服装，翡翠与旗袍的结合是多么相得益彰。翡翠既可以充当旗袍的配角，把精美的旗袍衬托得更加明艳照人；翡翠饰品也可以是独立的主角，一袭素色旗袍或配阳绿戒面，或配紫色蛋面吊坠，古朴典雅，端正大方。

我始终认为女人应该拥有一件旗袍和几件中意的翡翠饰品，或是融合西方设计的抹胸款旗袍，搭配寓意多财多福、幸福美满的翡翠吊坠；或选一款充满民族特色的大花旗袍，搭配摇曳于颈旁的老坑玻璃种翡翠耳坠……翡翠和旗袍总能为您搭配出最姹紫嫣红的花样年华，演绎属于自己的别样古典美。

在我眼中，有一种绝美服装叫旗袍，有一种灵气饰品叫翡翠。(韩烁)



欲了解本栏目详情，请登录新浪微博@韩烁说翠浏览系列文章。



I Do 让璀璨钻饰帮您说爱

I Do是HIERSUN(恒信)钻石机构旗下专注表达温暖情感的珠宝钻饰品牌，在欧洲珠宝大师的领衔设计下，渗透了爱和幸福的感悟。钻石，虽是世界上坚硬的物质，却能守护内心最柔软的情感。在柔软情感的背后，是感人的承诺——我愿意。

玫瑰系列

这款对戒寓意着“我愿意一生一世爱你”。男戒采用深刻工艺，“Yes, I do”其中的字母“o”上镶嵌了一颗钻石，用钻石来代表男士坚定的爱意。



天使之翼系列

立体的翅膀造型上点缀着几颗小钻，使耳钉看起来灵动而闪耀。两只耳钉合并在一起，展现出完整的翅膀造型，寓意着你们是天生一对，送给心爱的人最适合。(静儿)



机械腕表直销“惠”等您来

时间:9月5日至9月8日 地点:涧西区牡丹广场芳达商务酒店一楼

记者 杨柳

能拥有一块瑞士全自动机械腕表是很多人的梦想，无奈高昂的价格让人望而却步。现在，您不用再发愁了，9月5日至9月8日，在涧西区牡丹广场芳达商务酒店一楼，瑞士克莱尔腕表震撼推出“克莱尔机

械腕表直销惠”活动，全场二五折起，价低品正，全国联保，质优价廉，值得期待。

由于多种因素，瑞士名表的价格居高不下，如今机会来了，“克莱尔机械腕表直销惠”能让您以低廉的价格买到货真价实的好腕表。据了解，此次活动销售的克莱尔腕表由厂家直接

供货，一站到洛阳，省去了店面扣点、广告费、装修费、人员工资、资金占压成本等中间环节，工厂价销售，最大程度让利给广大消费者。

这次“机械腕表直销惠”共推出30多款克莱尔机械腕表，无论您是时尚潮人，还是职场精英，总有一款适合您。